

# 丰田雷凌全面接受预订

本报6月19日讯(记者 元玉飞 陈静) 18日,广汽丰田雷凌上市见面会在莱芜宝泰丰田4S店举行,有20余名小朋友参加了雷凌汽车的涂鸦大赛,他们从不同的角度诠释着“方向在我手中”。

据了解,雷凌10.78万元起开放预售。针对所有预订购车的客户,广汽丰田雷凌推出“雷凌返利购”措施。在活动时间2014年5月-

9月内,客户自订车日起至交车日止,享受每日递增33元的雷凌客户基金,金额累计一个月可达千元。基金递增截止时间为10月31日,越早下订,基金越多,早订早划算!

莱芜宝泰丰田4S店的工作人员告诉记者,雷凌LEVIN的外观,堪称丰田“Keen Look”家族设计语言下最为犀利的作品。立体上扬的投射式前大灯组合,好

似白头鹰的双眼,犀利、敏锐,炯炯有神。醒目、张扬的电镀亮条从徽标向两边伸展,强化了雷凌LEVIN醒目、张扬的前脸特征。梯形大嘴下格栅设计,进一步营造出锐动感。同时,全新设计的切削式炫酷铝制轮毂,也让雷凌LEVIN的运动感再次加强。

在配置方面,雷凌提供了定速巡航、一键启动、驾驶席电动调节座椅等功能,总体上提供的配

置属于正常水平,能够满足一般的家用舒适和便利性。而在动力方面,雷凌所采用的是1.6升和1.8升发动机,这在丰田的低端车型上是比较常见的。其中1.8升发动机可以获得103千瓦的最大功率,数据和现款卡罗拉发动机完全相同。与发动机匹配的将是CVT无级变速器。融合了丰田全球最新动力科技,在输出、油耗、排放等方面都有极其出色的表



现。除此以外,雷凌LEVIN还增加了方向盘换挡拨片,这将让雷凌LEVIN的车主能够从车辆的日常驾驶中获得极大的乐趣。

## 放飞梦想

### “中国好司机”潍坊开营

6月15日-17日,第二届“中国好司机”城市训练营潍坊站成功举办。为期三天的训练营,开设了理论培训、笔试、实操考试等环节,为操作手提供全方位的培训。最终,凭借精湛的技能、出众的品德,参与“中国好司机”评选的张汉明、薛勇等20名德艺双馨的操作手成功晋级并收获大奖。

空旷的实操场地上,一字排开的装载机显得格外高大威猛。来自威海的装载机操作手郑全国身手矫健地攀进驾驶室,随着考评员的一声哨响,小郑手握操纵杆,各项考试科目一气呵成。对于小郑刚才的表现,考评员给予了极高评价。

随着“中国好司机”活动的火热推进,“中国好司机”还将依次走进哈尔滨、沈阳、成都,帮更多平凡的工程机械从业人员实现梦想,不断发掘他们身上的真善美,传递社会正能量。更多精彩,敬请关注。

## 宝贝聊天

嗨,大家好,我是今天的天气预报员李浩瑞。我已经6个月了。最近是多雨天气,大家出门前一定要关好门窗哟!

6月20日 星期五 大到暴雨转阵雨 18~24℃ 北风 3~4级  
6月21日 星期六 多云 18~27℃ 微风 < 2级  
6月22日 星期日 多云 19~29℃ 微风 < 2级

### 生活指数

穿衣指数:舒适。建议穿薄外套、牛仔裤等服装  
舒适度指数:较舒适。白天不冷不热,风力不大  
感冒指数:较易发。降温幅度较大,注意预防感冒  
运动指数:较不宜。有较强降水,请在室内进行休闲运动  
紫外线指数:最弱。辐射弱,建议涂擦SPF8-12防晒护肤品  
旅游指数:较不宜。有强降雨  
太阳镜指数:不需要。白天能见度差,不需要佩戴太阳镜  
洗车指数:不宜。有雨,雨水和泥水会弄脏爱车



幸福童年愿与小朋友一起快乐成长



文化北路66号(建设大厦对面) 6234568  
花园北路33号(燃气热力公司北) 6233378  
鲁中西大街13号(十七中学东) 6221937

## 声明

莱芜叙香缘生态水田开发有限公司营业执照副本丢失,注册号:371200200057607,特此声明。

莱芜市金来樱桃种植专业合作社营业执照正本丢失,注册号371202NA000147X,特此声明。

莱芜市龙山蔬菜种植专业合作社营业执照正本丢失,注册号371202NA000185X,特此声明。

## 整治违规占道

本报6月19日讯(记者 郭延冉) 在莱芜凤城西大街商业区,占道经营、乱停车辆、占道放置广告牌等问题给市民出行带来诸多不便。19日,莱芜市城管执法局与莱芜市交警支队城区大队,在凤城西大街及市政府广场附近进行了联合执法行动,整治占道经营、乱停车辆等不文明行为。此次专项整治活动将持续到9月底。

# 运动画质最佳利器, LG智能家电点燃世界杯激情

四年一个轮回,足球带来的激情与碰撞,让无数球迷疯狂。已经开幕的精彩足球盛世更令全球观众翘首以盼。这也使得本应是销售淡季的家电市场变得异常火爆。要知道,想酣畅淋漓地体验这场足球盛宴,家电有很多学问和门道,会为观球体验加分。  
4K+曲面屏+OLED:

## 运动画质最佳利器

毫无疑问,对于想舒舒服服在家中收看精彩激烈的足球赛事转播的消费者来说,运动画质的表现力是电视最重要考量标准。目前,OLED凭借其自发光特性带来的超高对比度、超广可视角度、超薄外形等得天独厚的优势,被广泛认可为表现力最佳的显示

## 技术。

这款77英寸曲面OLED电视还搭载了LG webOS操作系统的智能电视,凭借先进的交互方式和简洁UI设计,为消费者提供更加简单便捷的智能操控体验。系统中所有功能应用都以简洁的斜插卡片式设计横列在屏幕下方,组成“快速启动栏”及配备的“动

感应遥控器”,可以实现快速浏览和快速切换,让你快速融入“赛场”。

## 足球盛宴“沁入人心”

伴随着赛场逐渐升温的赛势,沁凉的啤酒成为助兴佳品。这时候只需轻轻打开LG冰箱门上的酒吧就可轻松享受。借助LG独特的制冷技术,酒吧制冷速度极



快,酒吧始终保持凉爽宜人温度。在LG冰箱带来的冰爽世界里,享受新鲜热辣的球迷生活。

# 16气门+DOHC 中兴威虎TUV新动力来袭

借柴油国IV升级时机,中兴汽车领先行业率先推出高性价比的威虎G3电控国IV产品,在皮卡七万元以内市场独占鳌头;与此同时,中兴汽车两手抓,在汽油市场推出了搭载4GZ1发动机的威虎TUV

汽油精英型,并采用先进的“16气门+DOHC”技术,动力强,油耗低,真正做到了“鱼”与“熊掌”兼得,也为皮卡消费者带来经济性与实用性的双提升。

中兴威虎TUV汽油精英

型所搭载的4GZ1发动机是由新光华晨与德国FEV联合开发,该款发动机拥有与491排量相同的2.2L黄金排量,同时兼具4G69的高功率特点。16气门的引进,有效增加了进风量及排气量,提高压缩比,使

其最大功率可达105KW,相对于491功率提升45%,动力性可与2.5L发动机媲美。

中兴威虎TUV汽油精英型采用了DOHC(双顶置凸轮轴),通过对进排气门的分开控制,提高了燃烧效率,相

对于491发动机油耗降低8%,60km/h等速油耗仅为6.9L/100km,相当于2.0L发动机油耗,而无声链传动、活塞机油冷却喷嘴等先进技术的引入,更使其排放可达到欧V标准。

# 齐鲁晚报·今日莱芜招募齐鲁学生记者

想拥有独特的观察视角吗?想提升新闻写作能力吗?想让自己的作品在报纸上发表吗?那就快来报名吧。全市大中小学生,只要自己或家长是《齐鲁晚报》的订户,即日起均可带个人有效证件和两张彩色1寸照片到本报报名。报名时需填写个人基本资料、作品一篇(体裁不限)。  
报名电话:0634-6380110 电子邮箱:qlwbjrlw@163.com  
报名地址:莱芜市工商局7楼齐鲁晚报·今日莱芜编辑部。

